EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hersteller
ANSELL MICROGARD LIMITED
9 SALTMARSH COURT
PRIORY PARK
KINGSTON UPON HULL
UNITED KINGDOM
HU4 7DZ

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass die nachstehend beschriebene PSA:

AlphaTec® 1500 Model 138

Gültig ab: [2019.03.30]

PSA für die Verwendung zum Schutz vor Risiken Kategorie III









erfüllt die Vorschriften der Verordnung (EU) 2016/425 und der harmonisierten Europäischen Normen , EN ISO 13982-1:2004 + A1:2010, EN 13034:2005 + A1:2009, EN 1073-2:2002 (ausgenommen der Durchstichfestigkeit, die Klasse 1 erzielt hat), und ist identisch mit der PSA, die der EU-Baumusterprüfung (Modul B, Anhang V der Verordnung) unterliegt; die von der benannten Stelle zugewiesene Zulassungsnummer FI18/ 961943.00 lautet:

SGS FIMKO OY (0598) TAKOMOTIE 8, FI-00380 HELSINKI, FINLAND

und dem im Anhang VIII (MODUL D) der Verordnung beschriebenen Verfahren unter Überwachung des zertifizierten Institues unterliegt:

SGS FIMKO OY (0598) TAKOMOTIE 8, FI-00380 HELSINKI, FINLAND

Ulf Nystrom

Sr Manager, Regulatory Affairs PPE Products

Ort: Malmö

Datum: 2019.03.30

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hersteller
ANSELL MICROGARD LIMITED
9 SALTMARSH COURT
PRIORY PARK
KINGSTON UPON HULL
UNITED KINGDOM
HU4 7DZ

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass die nachstehend beschriebene PSA:

AlphaTec® 1500 Model 138

Gültig bis: [2019.03.29]

PSA für die Verwendung zum Schutz vor Risiken Kategorie III









erfüllt die Vorschriften der Verordnung (EU) 2016/425 und der harmonisierten Europäischen Normen , EN ISO 13982-1:2004 + A1:2010, EN 13034:2005 + A1:2009, EN 1073-2:2002 (ausgenommen der Durchstichfestigkeit, die Klasse 1 erzielt hat), und ist identisch mit der PSA, die der EU-Baumusterprüfung (Modul B, Anhang V der Verordnung) unterliegt; die von der benannten Stelle zugewiesene Zulassungsnummer GB18/961943.00 lautet:

SGS UNITED KINGDOM LIMITED (N.B. NUMBER 0120)
UNIT 202B, WORLE PARKWAY,
WESTON-SUPER-MARE, SOMERSET, BS22 6WA
UNITED KINGDOM

und dem im Anhang VIII (MODUL D) der Verordnung beschriebenen Verfahren unter Überwachung des zertifizierten Institues unterliegt:

SGS UNITED KINGDOM LIMITED (N.B. NUMBER 0120) UNIT 202B, WORLE PARKWAY, WESTON-SUPER-MARE, SOMERSET, BS22 6WA UNITED KINGDOM

Ulf Nystrom

Sr Manager, Regulatory Affairs PPE Products

Ort: Malmö

Datum: 2018.10.05